



REPOSE PIEDS MULTI-RANGEMENTS

FR



Avvertissement : Veuillez lire ce manuel d'instructions attentivement avant d'utiliser l'instrument et le conserver pour une utilisation future.

A. MONTAGE

- Les 4 roues sont à l'intérieur d'un tiroir.

Retirez et insérez en une dans chaque coin de la base du repose pieds.

Les roues sont verrouillables : lorsque le levier est abaissé, elles sont verrouillées, lorsque le levier est relevé, les roues tournent.

- Le porte revues se trouve dans l'autre tiroir.

Retirez-le et placez-le dans les fentes comme indiqué sur le schéma de montage.

B. CONSEIL D'ENTRETIEN

Nettoyez le produit uniquement avec un chiffon sec ou légèrement humide et non pelucheux.

N'utilisez pas de produits nettoyants abrasifs pour nettoyer l'appareil.

C. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Matière : Pin massif, contreplaqué, patchwork de cuir de mouton

FUSSHOCKER MIT STAURAUM

DE



Hinweis: Die Gebrauchsanweisung vor dem Gebrauch des Geräts aufmerksam lesen und für spätere Einsicht aufbewahren.

A. MONTAGE

- Die 4 Rollen liegen in einer Schublade.

Je 1 Rolle in jeder Ecke unter dem Fußhocker eindrücken.

Die Rollen können blockiert werden: Hebel nach unten, die Rollen sind blockiert, Hebel nach oben die Rollen drehen sich.

- Der Zeitungsständer liegt in der anderen Schublade.

Ihn an der auf dem Montageplan angezeigten Stelle anbringen.

B. WARTUNGSHINWEISE

Den Hocker nur mit einem trockenen oder leicht feuchten, fusselfreien Tuch reinigen.

Keine scheuernden Reinigungsmittel verwenden.

C. TECHNISCHE DATEN

Material: massives Kiefernholz, Sperrholz, Schafleder Patchwork



Waarschuwing: Lees deze handleiding aandachtig vooraleer het instrument te gebruiken en bewaar voor latere raadplegingen.

A. MONTAGE

- De 4 wielen zitten in een van de laden.

Neem ze eruit en voer elk wiel in een hoek aan de onderkant van het voetbankje.

De wielen kunnen geblokkeerd worden: wanneer de hendel omlaag is zijn ze geblokkeerd, met de hendel omhoog kunnen ze draaien.

- De tijdschriftenhouder zit in de andere lade.

Neem hem eruit en monteer hem in de gleuven, zoals aangegeven in het montageschema.

B. ONDERHOUDSTIP

Maak het product alleen schoon met een droge of licht bevochtigde pluivrije doek.

Gebruik geen schurende producten om het apparaat schoon te maken.

C. TECHNISCHE KENMERKEN

Materiaal: Massieve den, multiplex, schapenleder patchwork

STORAGE FOOTSTOOL

EN



Warning: Please read this instruction manual carefully before using the instrument and keep it for future use.

A. ASSEMBLY

- Wheels: The 4 wheels will be inside a drawer.

Remove and insert 1 in each corner of the base of the footstool.

The wheels are lockable – when the lever is down it is locked, when the lever is up the wheels will rotate.

- side rack: The rack will be inside a drawer.

Remove and place down into the slots as down above.

B. CARE AND MAINTENANCE

Clean the product only with a dry or slightly damp, lint-free cloth.

Do not use abrasive cleaners to clean the unit.

C. FEATURES

Material: Solid pine, plywood, sheep leather patchwork

Importé par / Importiert von / Geïmporteerd door / Imported by :
CAPTELEC, 59170 Croix - FRANCE



Carton et emballage papier à trier / Kartons und papierverpackung recyceln / Verpakkingsmateriaal in karton en papier te sorteren / Recycle carton and paper packaging